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Megjelenik heten kint egyezei'l 

vasáruul).
Felelős szerkesztő és kiadó

Skribaitek Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyilttór sora 40 ílllér.
Hirdetések nagyság szerint.

Magyarország és a nagy 
világ.

Nem akarjuk azt mondani, 
hogy nem szép az, arait ini ma­
gyarok Pár is viliág ki állításán ki­
állítunk. Nem akarjuk, de azzal 
nem is mondanánk igazat. A pá­
risi magyar kiállítás megéri azt 
a néhány százezer forintot, amit 
az ország pénzéből ráköltöttek. 
Szép is, művészies is, eredeti is. 
A külföldi ember, ha be fog lép­
ni a magyar pavillonba, nem fog 
mást találni, mint tetszetősei, újat 
és dicsérni valót. Meg is fognak 
dicsérni bennünket a mi külföldi 
barátaink. Azt fogják mondani 
ó, mi jól tudjuk már előre, hogy 
mit fognak mondani:

Lovagias nemzet a magyar.
Bátor és büszke faj, daliás és 

harczias.
Szereti hazáját, imádja a sza­

badságát.
A székesfővárosi lapok czik- 

keket fognak Írni arról, micsoda 
diadalt arattunk a villágkiállitá- 
80n csikósainkkal, juhászainkkal, 
huszáraink kai, méneseink kel, pusz­
táinkkal és czigányainkkal. És 
mi idehaza önérzettel duzzadt 
mellünket verni fogjuk :

— Megmutattuk a németnek, 
hogy mit tudunk.

Pedig hát, engedőimet kérek, 
nein mutattuk meg. Amiket meg­
mutattunk, azok sajátos nemzeti 
vonásunk, magyar speoziálitások, 
melyek immár kiveszőben van­
nak. Ezeknek ellenében van ha­
talmunk, kultúránk, gyáripar, kéz­
műipar, vasutak, hajók, bányák, 
tudományos intézetek, főiskolák, 
és mindenekfelett földmivelésünlc 
és állattenyésztésünk, szóval mü­
veit és modern nép lettünk, mely 
az árral úszik és megérti a kor 
jelszavait. Európai nemzet vagyunk 
nemcsak a földrajz ezimén, hanem 
törvényeinknél, életfelfogásaink - 
nál és műveltségünknél fogva is.

Es hogy ez lettünk, azt nem 
méltatjuk be oly eklatánsán Pá- 
rísban, mint ahogyan rászolgál­
tunk ésahogyc.n szükségünk van rá, 
A külföld, nagyjában most is olyan 

véleménynyel van rólunk, mint 40 
esztendő elött.Magyar nemesnek né­
zik aczigánytés ha levelet írnak Ma­
gyarországba, így czimezik: Bu­
dapest, Austriebe. A nagy világ 
publikuma azt tartja rólunk is. 
hogy fél-barbár nép vagyunk és 
országunk az osztrák császárság 
tartománya. Alkotmányunkról, s 
szabadságunkról, kultúránkról -

leginkább csak a külügyminisz­
tériumban tudnak.

A párisi világkiállításon alkal­
munk nyílik -tick'iiIfökf nevetséges 
véleményét megczáfoliii. Az elő­
készületekből ítélve: ezt a czólt, 
nem hisszük, hogy a kívánt mér­
tékben el fogjuk érni.

r Van egy másik fontos őzéi 
j is. Tudniillik, hogy reklámot esi- 
! náljunk és piaozot teremtsünk a 
I raagyar nyers-terményeknek. Re­
méljük, hogy ez jobban fog si­
kerülni.

Mi sem bizonyít jobban a 
magyar nép modernsége mellett, 
mint az a csodálatos, óriási órdek- 

í lódós, a melylyel országszerte . 
délafrikai véres háború iránt visel 
tétünk. Nemcsak a háború szen- 
z a ez i ója a szülő oka ennek az ér­
deklődésnek, hanem a hatalmasan 

;nyilvánuló rokonszenv a burok 
iránt, akik szabadságukért har­
czol mik, Mert hiszen még nem­
rég mi is harczoltunk a szabad­
ságért . . .

A műveltségükben elfásult és 
erkölcseikben bágyadt európai 
nemzeteknek dicső példa int, mesz- 
sze, Dólafrika véres mezeiről. Ott 

■ is úgy tudnak meghalni a sza­
badságért, mint mi tudtunk ötven 
Iéve. Bárhogyan ' “‘

a

végződik is a

T Á B C 1 A.

Pvivigyei. A bosszúálló.
Privigyei Ferencz országgyűlési kép 

viselő, akit a Házban tréfásan Felség nek 
szoktak szólítani (mert a Privigyey egy 
ősét Pri vigyeszky • nek hívták s ez az ős 
állítólag rokonságban állott a lengyel ki­
rályokkal), a Svábhegyen volt a felesé- 
Rógével és a leányával. A nyári mulat­
ságnak csak éjfélután szakadt vége, s mi­
kor Privigyeyék visszatértek a József-kör- 
utra, keletfelől már világosodott az ég al­
ja. A képviselő megnézte óráját, s konsta­
tálván, hogy a kocsit ötödfél óráig hasz­
nálta, egy ropogós tizes bankót nyomott 
a fiák keres markába.

A kocsis úgy nézett a bankóra, mint­
ha egy guatemalai vagy uruguayi pénz­
darabot látott volna.

— Mi ez ? kérdezte Privigyeitől szem­
telenül.

— Hogy ez mi? szólott a képviselő

, bámulva. —Teringettét, csak nem vakult 
Imeg talán útközben? Hát egy tizes banki)-

— Es miért adja az ur nekem ezt a 
tizes bankót ?

— Miért ? szólott most már Privigyey 
idegesen. Hát azért, hogy oly kegyes volt 
s engem a Svábhegyről idáig hozott ....

A kocsics megforgatta kezében a ti­
zes bankót, elölről, hátulról megnézte 
még egyszer s aztán fitymálva tekintett 
le a bakról a régi lengyel királyok utód­
jára.

— Ha az urnák nincs több pénze tiz ! 
forintnál, mondta pökhendi hangon — ak­
kor jobb lesz, ha máskor gyalog jön le a 
Svábhegyről. . .

Privigyey rekedt ordítást hallatott 
nyakerei kidagadtak, arcát elfutotta a vér, 
s bizonyára pozdorjává töri a szemtelen 
kocsist, ha a felesége és a leánya ijedten 
közbe nem vetik magukat. Mig az asszo 
nyok az öreg emberrel bajlódtak, a fiáke- 
res szerencsésen kereket oldott. Privigyey 
azonban még ekkor is reszketett a fölin­
dulástól, a szivart kiejtette a kezéből, s 
magánkívül, dühösen kiálltotta:

Várj kutya, várj, ezért megla­
kolsz. . . . Velem beszélt igy, velem, aki­
nek minden pereputtya gavallér volt. . . 
Szerencsére tudom a gazember számát: 
9()!J . . . Ezt az éjszakát, hitvány léhütő, 
még késő öregségedben is megemlego- 
ted...........

Privigyey tehát korán reggel elment 
a kerületi kapitányhoz. A tisztviselő, aki 
a parlamentből jól ismerte az öreg urat, 
előzékenyen helyijei és szivarral kínálta 
meg, majd megtudván, hogy miről vau 
szó, nyájasan lecsillapította a haragosan 
gesztikuláló bácsikát.

— Legyen nyugodt a képviselő ur, 
a goromba kocsis meglakol a kihágá­
sért. . . . Még ma beidéztetem a kapi­
tánysághoz, s ha a képviselő ur szives 
lesz holnap idefáradni. . .

— Hogyne fáradnék 1 . . . Még azt 
is végignézném amikor a csirkefogót fel­
kötik. . . .

No, az bajos lenne kissé 1 . . . 
Rendszabályaink az ilyen esetben csak 
pénzbírságot, vagy elzárást ismernek, . .

— Pénzbírságot, vagy elzárást 1 . . .

. j
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szörnyű háború, a brit oroszlán 
és a búr sas között, a burok oi?y 
félszázadra megmentették a sza­
badság ideális szeretető!, mely 
inár-már hiilni kezdett a nemze­
tek szivében.

Adja Isten, hogy ez a hábo­
rú ne terjedjen túl Délafrika ha­
tárén s a szörnyű tűz ne csapion 
át Európába. Mert itten olyan 
rombolást okozhat, a minőt még 
soha. Bár a nemzetközi viszonyok 
olyanok, hogy a tőlünk fizikai­
lag legtávolabb álló dolgok, pél­
dául ez a háború, egy éjszaka 
alatt szoros érdekünkkel jöhet 
közvetlen összeköttetésbe, semmi 
ok arra nincs, hogy a jövő miatt 
aggó dal m as k od j un k.

Szegény burok! A hatalmak 
tán sohse voltak még oly nagyon 
semlegesek, mint éppen most.

Ez a háború a biztosítéka 
annak, hogy az európai nemze­
tek nyugalmát jóidőre semmi sem 
fogja megzavarni.

Magyarország népe fennaka­
dás nélkül törhet előre a meg­
kezdett utón a boldogulás felé. 
Osztályrészünk a béke, a munka.

Hírek.

— Márcziu 15 ikének megünnep
lése. A „Barcsi Olvasókör“ mint minden 
évben, úgy az idén is kegyeletesen fogja 
megünnepelni márczius dicső emlékét, sa­
ját helyiségeiben. Dicséret a kör érdemes 
vezetőinek, kik elkövetnek mindent, hogy 
az ünnepély méltó szép legyen a nap 
emlékéhez. Sikerült az ünnepély műsorá­
nak közreműködéséhez oly két férfiút is 
megnyerniük, kik igaz honfiúi lélekkel és 
szeretettel csüngnek minden szép ós üd­
vös dolog iránt s ne vök tiszteletet és sze- 
retetet vívott ki a nép körében. E férfiak : 
Szabó Kálmán és Szalóky Dániel, publi-

myi í
Nyomorult pénzbüntetéssel sújtják azt, 
aki egy Privigyeyt megbántott 1 . . . Úgy 
látszik, a kapitány ur nem tudja, hogy a 
Privigyeyek a lengyel királyoktól származ­
nak.

— De nagyságod is tudja, hogy a 
törvény előtt mindenki egyenlő. . . A fi- 
ákeres akkor is csak ilyen büntetést kap­
na, ha közönséges íüszerkereskedőt sér­
tett volna meg. . . . Egyébként a képvi­
selő ur micsoda büntetést kívánna '?

— Micsoda büntetést? . . . Terin- 
gettét, ha már föl nem kötik az akasz­
tófát, tartsák két hónapig kenyéren és 
vizen. . . .

A klubban részvevő csoportok vet­
ték körül aznap este az öreg Privigyeyt 
aki még akor is magánkívül gesztikulált

— Nekem mondta, hogy gyalog 
járjak, nekem hörögte dühösen, elreked­
ve.-Hajdanta pallossal vágták volna le a 
fejét, mig most. . .

— Talán csak van bennük annyi 
becsület, hogy most is levágják, szóllak 
a fiatallabb képviselők tréfásan.

A belügyminiszter, aki éppen, arra 
felé jött, évődve mcgállott az öreg ur e- 
lőtt.

— Jérum, mi a baj, Feri bácsi ?
— Mi a baj ? Az, a, baj, kegyelmes

ezisták, lelkes népbarátok.
Az ünnepély este 8 órakor veszi kez­

detét a következő műsorral :
1. Hymnus, énekli a közönség. 2. 

Megnyitó. Fried Lajos, a B. Ü. elnöke. 
3. Nemzeti dal, Petőfi Sándortól. Szaval­
ja Gruber György tanító. 4. Alkalmi 
felolvasást tart Szalóky Dániel tanító 
5. Márczius tizenötödikén. Ábrányi Emil­
től. Szavalja Körmendy Alajos. 11. „A 
48-as idők eszméi.“ Előadja Szabó Kál­
mán v. országgy. képv. 7. Szózat. É- 
nekli a közönség.

Ünnepély után társas vacsora lesz, 
melyen egy teríték ára 1 korona.

— A csokonyai „Polg. Olvasó­
kör" is méltó kegyelettel ünnepli már­
czius 15-ikét, hasonló meleg hazafisággal 
a múlt éviekhez. Az ünnepély műsora kö­
vetkező : 1. Hymnus. Énekli az énekkar.
2. Elnöki megnyitó. Tartja Lőrincz János.
3. A „Talpra magyar“-t szavalja Kovács 
B. János. 4. „Talpra magyar“-t énekli az 
énekkar. 5. Alkalmi felolvasás. Tartja Lő­
rincz János. ti. A magyar nemzethez. 
Szavalja Deák István. 7. Nemzeti ének 
Énekli az énekkar. 8. Alkalmi költemény. 
Szavalja Kis János. 9. Felolvasás. Gyura 
Jánostól. 10. Szavalás. Kulcsár István ál­
tal. 11. Elnöki zárszó. Lőrincz János ál­
tal. 12. Szózat. Énekli az énekkar.

— Sorozás Barcson. E hó 7- ós 
8-án ejtetett meg Barcson a sorozás, a 
polgárság részéről Maár Gyula alispán, a| 
katonaság részéről Horváth és Vagáes őr­
nagyok elnöklete alatt, az első a honvéd­
ség-, az utóbbi a közöshadsereg részéről. 
Az idei sorozás kedvező eredménnyel vég­
ződött a hadfiak szaporítása érdekében, 
amennyiben a sorozat alá került legény­
ségnek több mint 50 százaléka bevált. Az 

.első nap 119-ot, a második nap 118-at 
soroztak be. A barcsi járás e tekintetben 
— daczára hogy kisebb — túltett Sziget­
váron. így tudni meg liát, merre vannak 
a derék gyerekek !

— Hymen. Dr. Pátkai Dániel szerkesztő- 
társunk, az Általános Pénzügyi Szemle te-

uram, hogy az országot tönkreteszik a 
fölösleges humanizmussal. Tiz vagy húsz 
pengőt fizessen az a nyomorult, aki egy 
Privigyeyt megbántott ? . . . Bezzeg, lm 
én állanák a belügyek élén. . .

Mit tennél, Feri bácsi ? kérdezte a 
miniszter jókedvűen.

Huszonötöt veretnék rá nyilvánosan 
a Kerepesi utón és aztán fegyházba, vagy 
börtönbe küldenéin.

A belügyminiszter nyájasan megve­
regette a haragos öreg ur vállát.

Csak menj el, Feri bácsi, a kapi­
tány elé, majd ott meg kapod az elégtételt. 
Ha a kocsis csak ugyan vétett, — amiben 
nem kételkedem, — akkor keményen és 
igazságosan megbüntetik. . .

-— Pedig nem igen lesz jó, ha oda­
megyek, dörmögte Privigyey szikrázó szem­
mel. .

— Miért nem ?
- Mert ott, a kapitány előtt, szét­

morzsolom.
A kapitány végiglmlgatta a feleket, 

majd hangosan kimondta nz Ítéletet:
— Csuka Mihályt, a 9G9. szánni fiá- 

ker bérkocsisát, illetlen és tiszteletlen ma­
gaviselet miatt, húsz forint pénzbírságra 
vagy esetleg négy napi elzárásra ítélem. . .

És a vádlott felé fordulva, igy foly­
tatta.

— Lefizeti-e Csuka Mihály a busz

vékony szerkesztője, e hó ti-án lépett frigy­
re Budapesten Farkas Elz i urkölgygyel.

Halálozások. Páratlan vokon- 
szenv és osztatlan részvét szülte könnyek 
közt helyezték tegnap délután a hideg 
síi1 üregébe egy közbecsülésben álló csa­
lád eg) ellen férfi sarját, büszkeségét, ifjú 
Piszár Antal, főgymn. Vili. o. tanulót, a 
ki hosszas és kimondhatatlan fájdalmak 
közt lehelte ki fiatal lelkét f. hó 8 án 
délután 2 órakor. A tuberculosis, melynek 
terjedését az orvosi tudomány, az állam 
minden hatalommal meggátolni igyek­
szik, szedte áldozatát a család reményét 
s vált szülőokává a vigasztalhatlan szülői 
és nővéri szivet sújtó szörnyű csapásnak, 
tenger bánatnak. De nemcsak ők siratják, 
gyászolja őt minden, a ki ismerte, mert 
kedves, rokonszenves fin volt, a ki min­
denkit megnyert, magához vonzott. Hogy 
egyénisége vonzó volt, hogy mindenki 
szerette annak legfényesebb bizonyítéka 
tegnapi díszes temetése, a mely oly fé­
nyes és impozáns volt, hogy a régiek sem 
emlékeznek, nem tudnak vissza emlékez­
ni olyanra. Kellemes, napfényes tavaszi 
délután volt s igy az Eg is elősegítette, 
hogy lelkének porhüvelyét, melyet a föl­
di salaktól megtisztított, őszinte részvéttel 
kísérhessük utolsó utján. Már 2 órakor 
gyülekezett a tengersokaság, hogy a bol­
dogoknak kísérőihez csatlakozzék. A „Cir- 
oum dedorunt“ magasztos és bánatos hang­
jainál egy zokogásba tört ki minden, szív 

nem maradt bánatos érzés, szem nem ma­
radt könny nélkül. Minden társulat, kör 
és egylet megjelent, condoleállt, a vigasz­
talhatlan szülőknek, hogy a kegyelet és 
szeretet adóját lerójja. Rokonai, barátja! 
és ismerősei a távolból is eljöttek, hogy 
sírjanak azokkal, a kiknek szivére a sirás 
enyhítő, gyógyító balzsam. A szertartás 
végezte után megindult harangzúgás közt 
a menet. A halottas kocsit kétoldalt fe­
hérbe öltözött leánykák, körülök ifjak — 
a boldogult tisztelői — kisérték; koporsó­
ját szinte láthatatlanná tette a koszom ós 
virág-erdő, az igaz szeretet fényes jelei.

fordított, vagy leüli-e a négy napos 
büntetést ?

Csuka Mihály megvakarta a feje búb­
ját. és hoszszasabb köhécselés után igy 
szólott

— Téns kapitány ur, alázatosan je­
lentem, hogy lmsz forintot már nem lát­
tam egy esztendeje, mert egy egész hosz- 
szu kónap alatt se keresek összesen húsz 
forintot. . . Ha pedig a téns kapitány ur 
négy napra lecsukat, a gazdám irgalmat­
lanul elcsap. . . .

— Paperlapap, ne karatyoljon itt 
annyit! szólott a kapitány szigorúan. — 
Arra feleljen kend : vájjon fizet-e, a- 
vagy természetben akarja a négynapi le- 
csukást ?

— Téns kapitány uram alásan jelen­
ítem, hogy odahaza négy neveletlen köly- 
ketn van s ha lecsuknak, mind a négy 
kölyök éhen marad............

A kipitány most megnyomta Íróasz­
talán a villamos esöngetyüt.

Gogolák, mondta a besiető rendőr­
nek — ezt. az embert lecsukják négy 
napra. . . .

Tytili, fakadt ki a kocsis verejté­
kezve, — a kölykeknek bizony fölkopik 
az álluk. . . .
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Ott láttuk ti gyászoló család, a rokonuk, 
a Nőcgylet, a Cusinó, az Olvasókör, a 
kaposvári főgymnasium, a barcsi rom. 
kath. tanítók, Kölnit, Szentbe, Valkó, 
Kronbergerstb. családok remek köszönni,: 
mindegyik köszönni a részvét őszinte nyi- I 
latkozatával.

A menetet megnyitotta a zenekar, ai 
mely szép játékával csak sűrűbbé tetté a 
boldogultórt ejtett könylnillatást. A ha­
lottas kocsit követte megtört szívvel a 
gyászoló család, a rokonság s az elhunyt­
nak osztálytársai, kik mint a kaposvári 
gymnáziuin képviselői igyekeztek megje­
lenésükkel a nagy bánatot enyhíteni, u- 
gyancsak ők énekeltek is s érezték átj 
szivük egészében azt a mondhat lan szomo­
rúságot, a mely közös, a mely mindnyá­
junké, kik őt ismertük és szerettük.

A sirgödör szélén a kaposvári főgvin- 
názium képviseletében Menczer Ernő, MII. 
o. tan. nyitotta szólásra ajkait s meleg, 
könyfakasztó szavakban búcsúzott el Ti 
szeretett osztálytárstól, kit élte hajnalán 
— mint fakadó virágbimbót a vihar — 
tépett le a halál kérlelhetlen hatalma.

Testét rideg hantok fedik már, me­
lyeket igaz bánat könnyei öntöznek meg, 
lelke elszállt annak trónjához, ki mind­
nyájunkat alkotott. Szülői, húga és roko­
nai mérketlen bánatát enyhítse annak tu­
data, hogy mindnyájan siratjuk és gyá 
szoljuk szivünkben, egyetlen fiukat pedig 
haló porában áldja meg és lelkét vegye 
magához a mindenek Istene!

Csak röviden értesülünk lapunk zár­
ta felé a szomorú hírről, hogy gróf Som- 
ssich János, Babócsa egykori földbirtokos 
ura e hó 7-én éjjel hirtelen elhunyt zalame- 
gyei Ormándlaki birtokán, 62 éves kuniban. 
Babócsa és vidéke, a ki csak ismerte a ne- 
messzivii grófot, mély részvéttel veszi 
bizonnyal a szomorú hirt. Teljes életében 
jót tett mindenkivel, Babócsa szegényei 
áldva-áldják emlékét. Gavallér, jószivü s 
barátságos ember volt mindenkivel szem­
ben, szóval ő Babóesának igazi lelkes jó 
földesura volt. Vagy 12 évvel ezelőtt adta 
el babócsai birtokát fivérének, a kivadári 
gróf Somssich Adolfnak, s ő családjával 
Bécsbe ment fel lakni. Egy évvel ezelőtt is-’ 
mét birtokot vett Zalamegyében, Ormánd-; 
lak közelében s újra a gazdálkodásban! 
találta örömét. A kérlelhetlen sors itt ve­
tett véget áldásos életének. Legyen áldva 
emléke 1
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A dohánybeváltáa az itteni be

váltóhiv italnál február hó 21 én belejez- 
totett, az eredmény jónak jelezhető. Be­
vállalod összesen tin i ) mm dohány, mely 
mennyiségből 280 mm. szivarboritók 
1000 mm. válogatott, 20)0 mm. í-ső osz­
tály, 2300 mm. II ik osztály, 1900 mm. 
Ili ik osztály, 1650 min. kihányás, 250 
mm. hulladék és 23 mm. bov. haszonve- 
hetlen; a méter mízs iáként fizetett át- 
1;íigAr 37 Koron i 43 fillér. Szói) eredmé­
nyeket értek el a nagytermelők közül az 
esztergomi főkiptalau baráti nrodalma, ló­
lábbá V cisz Jakab barcsi, Biró Jenő vi- 
Hcseloi, Politzer Géza nagy-korpádi és 
Peírások X ilmos kutast termelők, valamint; 
a barcsi, mikei, szuloki és rinya-szt ki­
rályi kis termelők közül is egy néhányon ; 
a barcsiak közül felemlitendők Mercz Mi­
hály, Schultz István, Xeszner György. 
Gernerhoffer .kínos, tlebráng János, \rcisz 
hardt Mátyás és Pintér József; a sztilo- 
kiak közül pedig Fritz Komád, örg. 
Uuber János, ifjú Huber János, Huber

ge késztette előre a szökésre. Annál meg 
lepőbh llérogi ezen tette, mivel ő közel 
3o év óta mint pontos és lelkiismeretes 
hivatalnok volt ismeretes. Utólag halljuk 
a hirt. hogy a sikkaszt!) adóhivatalnokot 
megtalálták egy fára felakasztva a boczo- 
fai erdőben.

— Öt koronások kibocsátása. A
papiros egy forintosok után végre az őt 
torint bankók is megszűnnek létezni, pe­
dig oly zajtalanul s könnyen elfértek azok 
a szegény magyaretnber erszényében, s 
„ieibi" zsebében. Ezentúl majd idejét 
múlja az a nóta is : „ha benyúlok a kis 
„leibim" zsebébe, hej, de kevés öt forin­
tos van benne !"‘ Mint értesülünk, pár 
nap múlva megkezdik az uj öt koronások 
kibocsátását. Az öt koronások tetszetős 
külsejilok os művészi szempontból is ki­
fogástalanok. Egyik oldalon látható a ki­
rály mellképe, a melyet latin fölirás vesz 
körül ; a szöveg az egykoronások szöve­
gével azonos. A szélen a király jelmon­
data van bevésve. Másik oldalán a csá­
szárisas látható, fölötte o felirattal: Quin- 
ipie Coronac. Az uj pénznem nagysága 
megfelel a régi tallérok nagyságának.

Téli idő A tavasz első hónapja
József, Huber Vendel, Lachenmayer Má- j 'Tf ez lj*V^ ko,,n!r’ '^egon viselte ma 

, , T- , , .. get s valóban ludeg naniat boillenénel, - 1 , -. , . , r, , ^ ......u.v.i i,.uug napjai beillcnénok
tyas, Lumpéi dános. Le,npel Márton, Ma-j ;lkiíl. deczembori időjárásnak is. A mező- 
gonlieim Mihály, Mercz József, Szántáéi*
István, Szember Péter. özv. Szikinger Já-

Gogolák lcaronkapta a kölykek ap­
ját, de Privigyey, a lengyel királyok uno­
kája, most bátortalanul igy szólott a ka 
pitányhoz :

— Ha a kapitány ur megengedné, 
volna némi beszólni valóm a vádlottal. . .

— Tessék képviselő ur. . . .
Privigyey bevonnult a sarokba, s ti­

tokzatosan közelebb hajolt a bérkocsis­
hoz.

— Lám, mondta, — lám buta állat, 
ugye mirevaló volt gorombáskodni egy- 
képviselővel. . . . Most már itt van, elme­
het. . . . azaz, hogy ördögbe mehet. . . 
úgy lecsukják, mint a pintyet. . . Az ár­
tatlan kölykek meg szépen koplalhatnak 
odahaza. . . Hát kellett ez magának vén 
szamár? . . Most már aztán besózhatja 
az egész dolgot. . . .

Csuka Mihály kínosan fejet hajtott.
— Be voltam csípve, nagyságos ur, 

úgy be voltam csípve, mint a csap. . . 
Annyi bort ittam estétől hajnalig, hogy 
hajnalra már azt se tudtam, hogy hol áll 
a fejem. . . .

— Minek iszik, ha nem bírja ! fakadt 
ki Privigyey dühítsen. Nekem is megárt 
a bor, de nem is iszom soha életemben 
két pohárnál többett. . . Most aztán jó

nosnó, Vtiiszliardt György, Vekker Kele­
men és \rekker József.

A babócsai ifjúság a szegények 
részére. Lapunk egyik közelebbi számá­
ban megemlékeztünk, hogy a babócsai 
ifjúság mükedvclői-előadással egybekötött 
tánczmulatságának tiszta jövödelmét a 
babócsai „Púig, Olvasókör“ könyvtára ja­
vára szánta. Újabban arról értesít ben­
nünket az ifjúság, hogy a kör a fölaján­
lott pénzt visszautasította, s ennél fogva 
ők azt Skribanek Kálmán gyógyszeres zné 
úrnőnek adták át, mint a babócsai szegé­
nyek pénztára kezelőjének, hogy azt a 
szegények részére juttassa. Az ifjúság eme 
kinyilatkoztatásának szívesen adtunk he­
lyet lapunkban.

— Sikkasztó adóhivatalnok. Hé­
végi Géza szigetvári adóhivatalnok, — mint 
értesülünk — pár száz korona elsikkasz- 
tása után e hó 2-án eltűnt Szigetvárról. 
Pénteken érkezett oda Eckelsberg pénz­
ügyigazgatósági tisztviselő, s Hőregi azt 
hitte, hogy rovancsolni jő s ebbeli ijedsé-iranMBaMaHWí JM—— l H—«ranBEMM
lesz ugy e, ha lelakatolják ? . . . Terin- 
gettét, ostoba fráterje, teringettét. . . E- 
gyébként várjon csak, hadd nézem. . . .

Privigyey kihúzta a bugyellárisát, 
szégyenkezve elővett két tizes bankót és 
a pénzt titokban odadugta az illetlen ko­
csis markába.

— Itt a busz forint, mondta halkan, 
nehogy a kapitány vagy Gogolák meg­
hallja. Fizesse le g orsan a büntetést és 
siessen haza izibon a kölykekhez. . . Re­
mélem, hogy most okult valamicskét vén 
csacsi, máskor illedelmesebb lesz a kun­
csaftokhoz.

Privigyey ezzel kezet fogott a kapi­
tánynyal és gyorsan kisietett a hivatal­
ból. A kocsis pedig, zsebre dugván a 
húsz forintot, alázatosan összeütötte a 
bokáját, igy szólván :

- Jelentem alásan a tóns kapitány 
urnák, hogy inkább leülöm a négy napot,..

Nos ? kérdezte Privigyeyné, mikor 
az ura délben hazajött a kapitányságtól.

Privigyey ledobbta a kalapját ós di­
adalmasan dörmögto :

— Ezt ugyan megtanítottam mérés­
re 1 . Fogadok, hogy nem lesz többé ked­
ve hepciáskodni az utasokkal. . .

Szomaházy István.

kön fehér hólepel, a föld csont kemény- 
nyé fagyva, ködös, borongós idő — ily 
képet nyújt a tavasz születés ideje. Az 
idei mávezms eddig nem fakasztott bim­
bókat, de a februári enyhe napsugár ki­
esalt virágait elfagyasztotta. S ilyen téli­
es hideg időjárás uralkodik vidékünkön, 
valamint őrs-ágszorte. Határozatlan, sze- 
czessios az időjárás is, mint az uj század 
sok szüleménye.

Felebaráti kötelességünknek
teszünk eleget, midőn felhívjuk t. olva­
sóink figyelmét Pserhofer J. gyógyszertá­
rának hirdetésére.

Nyílttól-.
Boor Ferencz d. v. hivatalnok 

Fogadd ez utón szerencse
úgy áldjon meg az Isten, 
demled!

Barcs

uniak Barcs. 
kivánatomat,

a mint megér-

* E rovatban közlőitekért 
lősségot n szork.

11)00 év márezius 8.
------ — eh — — oz.

iu vállal felo-

OO
900 vh. .szám.

Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 

! hogy a szigetvári kir. járáshiró- 
! ságnak 99. V. 629)2 számú vég­
zése következtében Dr. Berkes 
Móricz szigetvári lakos ügyvéd 
állal képviselt Epstein—Steiner 
és Társa sümegiti, úgy Pajtás 
Fülöp barcsi egyidejű foglaltatok 
javára Vincze János gazdatiszt 
nemeskepusztai lakos ellen 484 
kor. 13 kor. 40 fill, s jár. erejé­
ig 1900 év január hó 11-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 942 koronára 
becsült 2 drb. sertés, 8 drh. ma- 
lacz, 1 telién, 1 ökör tinó, 1 ti­
szt'), 1 bikából álló ingóságok 
nyilvános árverésen viadalnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 99. V. 629j2 szá­
mú végzése folytán 484 kor. 13 

; kor. 4U fill, tőkekövetelés, annak 
1 és pedig 484 kor. után 1898. má-
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jus 18-tól, 13 kor. 40 fill, után 
1898. évi január hó 1 napjától 
járó fi Ojo kamatai ós eddig ösz- 
szesen 94 kor. 28 fill, hi ró i lag 
már mt>gállapított költség erejéig 
alperes lakásán Nemeske pusztán 
közben j öttel leendő eszközlésre 
1900. évi márczius hó 30 ik 
napjának d. u. 4 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-ez. 107. 
ós 108. §§. értelmében készpénz 
fizetés mellett a legtöbbet Ígérő­
nek beesáron alul is elfognak 
adatni.
Szigetvár, 1900. febr. hó 25-én.

Boncz Lajos
kir. bir. végrliajtó.
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95
1900.vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.- ez. 102. §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 99. V. 582j2 szánni vég­
zése következtében Dr. Egry Bé­
la pécsi lakos ügyvéd által kép­
viselt Mindszenti Aurél pécsi 
lakos-, Dr. Bleuer Samu bpesti 
ügyvéd által képviselt Podvinecz 
és Heizler pesti ez ég javára Ba­
gó József és neje-, úgy Beck 
Ferencz darányi lakos ellen 225 
kor. 90 fill. 3748 kor. 90 fill, s 
jár. erejéig 1900 évi január hó 
17-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján felül és lefog­
lalt és 2940 koronára becsült: 
Bárányban Beck Ferencz laká­
sán 2 ló, 1 tehén, 4 üsző, 3 göbej 
12 malacz, 1 gőzgép, 1 körfűrész,
1 fecskendő, i vashenger, 2 ko-J 
esi, 1 mázsa, 1 cséplő szekrény, | 
és egyebekből álló ingóságok i 
nyilvános árverésen eladatnak. !

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 99. V. 582|2 szá-! 
mu végzése folytán 225 kor. 90J 
fill. 3748 kor. 90 fill, tőkekövete-j 
lés, annak és pedig 225 kor. 90 j 
fill, után 1899 november 1-től-, 
1339 kor. 96 fill, után 1898 aug. 
25-től-, 1186 kor. 68 fill, után 1898 
szept. 1-től-, 1222 kor. 26 fill, u- 
tán 1898 évi szept. hó 17 napjá­
tól járó 6 0|() kamatai és eddig 
összesen ^42 kor. 90 fill, bírói lag 
már megállapított költség erejéig 
alperes lakásán Bárányban köz- 
benjöttel leendő eszközlésre 1900 
évi márczius hó 28-ik napjá­
nak délután 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szán 
dékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.- ez. 107. 
és 108. §§. értelmében készpénz­
fizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is elfognak 
adatni.
Szigetvár, 1900. évi február 27- én.

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.
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Ddény értesítés.
A tavaszi idény közeledtével van szeren­

csém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy 
a legújabb tavaszi és nyári szövet-mintákkal, 
úgymint:
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angol és belföldi

gyártmányokban a legnagyobb választókkal ren­
delkezem.

Sok évi gyakorlatom a szabóiparban, úgy 
mint a korral való haladásom által, a legkénye­
sebb igényeknek is képes vagyok megfelelni.

Miután a tisztelt közönséget olcsó és a 
mellett lelkiismeretes kiszolgáltatásról biztosí­
tom, kérem szives pártfogását.

Barcslelep, Hatház 4. sz
Kitűnő lis lelettel:

Krausz Manó
férfiszabó.

Angol nőikabátokat Ízlésesen készítek.
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Nólkülözíjotetlen házi gyógyszer 
minilen családnál!Kmuflarrii i nnuii onrmiinjt»
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évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon e 
kevés azon család, a hol ez a páratlan házigyógyezer 
hiányzik.

E labdacsokét tw orvosok különösen az oly bajok­
nál ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek s dugulásnak 
következményei, mint pld. zavar az epekerlngósbse, 
májfájdeht ek. szélbántalrak, kólika, arrnyér stb.

Vértisziitó hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gya­
korolnak vérs:eg nysrg eseteiben s az ebből származó 
bajoknál, mint ideges fejfájás, .tápkor stb. E vértiszti tó 
labdacsok nagy előnye, hogy szelíden hatnak, fájdal­
mat nem okoznak s igy a leggyöngébb szervezettel 
bíró egyének, sőt gyermekek is bátran használhatják.

1 © 1 doboz, mely 15 labdacsból áll 21 kr.
2 J2 1 tekercs, mely <> doboz 1 frt 05 kr.

A pénz előzetes beküldése után 
3 bermentve:

3 g 1 tekercs 1 frt 25 kr.
N ói 2 tekercs 2 frt SO kr.
S á 8 tekercs 3 frt 35 kr.
® 55 10 tekercs 9 frt 20 kr.

Egyedüli készítő és szétküldés! főraktár:

Pser^ofer 3. gyógyszerész
Bécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségüknél fogva e labdacsok a legkülönbözőbb 
alakokban és nevek alatt utáneztatn k. térit mindenki 
osak PSERHOFlh f le vértísztltó labdacsokat kérjen, l 
csak azok valód.ak, amelyek iobozalaak fedelén ilroi 
színkén „PSERHOFEB“ kézírása láthat*.
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Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 
minden családnál!

Nyomatott Barcson. Skribatiek Gfóza köuyvuyomdájábau.


